
Examen Canguro Matem�ati
o 2000Instru

iones: En la hoja de respuestas, llena el 
��r
ulo que 
orresponda a la respuesta 
orre
ta para
ada pregunta. Si en una misma pregunta apare
en dos 
��r
ulos llenos, se 
onsiderar�a 
omo in
orre
ta. Por
ada respuesta 
orre
ta en las preguntas de la 1 a la 8, se te dar�an 3 puntos; por 
ada respuesta 
orre
ta enlas preguntas de la 9 a la 16, se te dar�an 4 puntos; por 
ada respuesta 
orre
ta en las preguntas de la 17 ala 24, se te dar�an 5 puntos. El m�aximo posible es de 96 puntos. Dura
i�on: 1 hora.1. Un reloj se re
eja en el espejo 
omo se observa en la �gura. >Qu�e hora mar
a?IIX............................................................................................................................ ................................................................................................. .............. ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................�
����� �

� ��� �a) 3:15 b) 10:15 
) 10:45 d) 8:45 e) 9:452. A un 
uadrado de papel se le 
ortan todas las esquinas >Cu�al es el m�aximo n�umero de esquinasque puede quedar?a) 0 b) 3 
) 4 d) 6 e) 83. >Qu�e d��gitos hay que eliminar en el n�umero 4921508 para obtener el n�umero de tres d��gitosm�as peque~no posible?a) 4, 9, 2 y 1 b) 4, 2, 1 y 0 
) 1, 5, 0 y 8 d) 4, 9, 2 y 5 e) 4, 9, 5 y 84. Dos tri�angulos equil�ateros iguales se pegan por un lado. Despu�es todas las esquinas de la �guraobtenida se juntan en el 
entro. >Qu�e �gura se obtiene?a) un tri�angulo b) una estrella 
) un re
t�angulo d) un hex�agono e) un rombo5. El entrenador m�as experimentado del 
ir
o ne
esita 40 minutos para lavar un elefante. Su hijolleva a 
abo la misma tarea en 2 horas. >Cu�anto tiempo tomar�a al entrenador y a su hijo lavar3 elefantes trabajando juntos?a) 30 minutos b) 45 minutos 
) 60 minutos d) 90 minutos e) 100 minutos6. En una tira de papel re
tangular se dibujan l��neas verti
ales que la dividen en 4 partes iguales.Tambi�en se dibujan l��neas verti
ales que la dividen en 3 partes iguales. Finalmente, se 
orta latira siguiendo las las l��neas dibujadas. >Cu�antos pedazos de diferente longitud se tienen?a) 2 b) 3 
) 4 d) 5 e) 6



7. Me 
om�� una rebanada de un pastel redondo que representaba el 15% del pastel, 
omo indi
ala �gura. >Cu�al es �angulo que abar
a la rebanada del pastel?...................................................................................................................................................................................................................... .....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
a) 15o b) 36o 
) 45o d) 54o e) 60o8. 800 pesos tienen el mismo valor que 100 lipras. 100 pesos tienen el mismo valor que 250 b�olares.>Cu�antas lipras valen lo mismo que 100 b�olares?a) 2 b) 5 
) 10 d) 25 e) 509. Ali
ia va al 
lub 
ada d��a; Beatriz va 
ada 2 d��as; Carlos va 
ada 3; Daniel 
ada 4; Enrique
ada 5; Fran
is
o 
ada 6 y Gabriela 
ada 7. Si hoy est�an todos en el 
lub, dentro de 
u�antosd��as volver�an a reunirse?a) 27 b) 28 
) 210 d) 420 e) 504010. Dos enteros a > 1 y b > 1 satisfa
en ab + ba = 57. En
uentra la suma a+ b.a) 5 b) 7 
) 10 d) 12 e) 5711. En la siguiente �gura AD = DC, AB = AC, el �angulo 6 ABC mide 75o y el �angulo 6 ADCmide 50o. >Cu�anto mide el �angulo 6 BAD?...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................
A

B C
D75o 50o

a) 30o b) 85o 
) 95o d) 125o e) 140o



12. >Cu�anto mide el �area de la parte sombreada?.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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33 ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................a) 9 b) 3p2 
) 18 d) 12 e) 6p3� 3p213. Si 
ada letra C, A, N, G, U, R, O, S, 
orresponde a un d��gito enton
es10 000 � UROS � 10 000 � CANG + CANGUROSes igual a:a) UROSUROS b) UROSCANG 
) CANGCANG d) CANGUROS e) CARUNGOS14. Cin
o amigos P;Q;R; S y T se dan la mano. Tanto P 
omo Q estre
haron la mano de uno desus amigos solamente, mientras que R;S y T estre
haron 
ada uno la mano de dos. Sabemosque P estre
h�o la mano de T . >Qui�enes podemos asegurar que no se dieron la mano?a) T y S b) T y R 
) Q y R d) Q y T e) Q y S15. En un 
on
urso de baile los jue
es 
ali�
an a los 
ompetidores 
on n�umeros enteros. El promediode las 
ali�
a
iones de un 
ompetidor es 5.625 >Cu�al es el n�umero m��nimo de jue
es para queeso sea posible?a) 2 b) 6 
) 8 d) 10 e) 1216. Una 
aja que 
ompr�o mam�a esta llena de 
ho
olates en forma de 
ubo. Ali
ia se 
omi�o todoslos del piso de arriba, que eran 77. Despu�es se 
omi�o 55, que eran los que quedaban en un
ostado. Despu�es se 
omi�o los que quedaban enfrente. Sobraron algunos 
hoa
olates en la 
aja;>
u�antos?a) 203 b) 256 
) 295 d) 300 e) 35017. La maestra distribuy�o la misma 
antidad de dul
es entre 
ada uno de 5 ni~nos y se qued�o trespara ella misma. No se a
uerda 
u�antos dul
es ten��a, pero se a
uerda que era un m�ultiplo de6 entre 65 y 100. >Cu�antos dul
es ten��a?(a) 63 (b) 78 (
) 90 (d) 93 (e) 9818. Las siguientes �guras 
onsisten en 
ubitos desdoblados. >Cu�al de ellas 
orresponde a un 
uboen el que 
ada dos regiones triangulares que 
omparten una arista son del mismo 
olor?........................................................................................................................................................................................................................ ........................................................................................................................................................................................................................ ........................................................................................................................................................................................................................ ........................................................................................................................................................................................................................ ........................................................................................................................................................................................................................ ........................................................................................................................................................................................................................ .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. ............................................................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................................................................................................. ................................................. ................................................................................................. .................................... .......................................... .........................................................................................................a) b) 
) d) e)



19. En la �gura los puntos P;Q;R y S y T dividen 
ada lado del re
t�angulo en raz�on 1 : 2. >Cu�ales el 
o
iente entre el �area del paralelogramo PQRS y el �area de ABCD?.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................................................................A B
CD

P QRSa) 25 b) 35 
) 49 d) 59 e) 2320. Beto 
ompr�o una bolsa 
on 2000 
aramelos de 5 
olores; 387 de eran blan
os, 396 amarillos,402 rojos, 407 verdes y 408 
af�es. De
idi�o 
omerse los 
aramelos de la siguiente forma: Sinmirar sa
aba tres de la bolsa. Si los tres eran del mismo 
olor, se los 
om��a, si no, los regresabaa la bolsa. Continu�o as�� hasta que s�olo quedaron dos 
aramelos en la bolsa. >De qu�e 
oloreran?a) Blan
os b) Amarillos 
) Rojos d) Verdes e) Caf�es21. En un tri�angulo ABC, siete segmentos paralelos al lado BC dividen en 8 partes iguales al ladoAC. Si BC = 10, >
u�al es la suma de las longitudes de los 7 segmentos?a) Faltan datos b) 50 
) 70 d) 35 e) 4522. Una pedazo re
tangular de piel m�agi
a se redu
e a la mitad de su longitud y a la ter
era partede su an
ho despu�es de 
umplirle un deseo a su due~no. Despu�es de tres deseos tiene un �areade 4 
m2. Si su an
ho ini
ial era de 9 
m, >
u�al era su largo ini
ial?a) Faltan datos b) 96 
m 
) 288 
m d) 32 
m e) 144 
m23. 96 ni~nos en un 
ampamento de verano van a separarse en grupos de forma que 
ada grupotenga el mismo n�umero de ni~nos. >de 
u�antas maneras puede ha
erse la separa
i�on si 
adagrupo debe de tener m�as de 5 pero menos de 20 ni~nos?a) 10 b) 8 
) 5 d) 4 e) 224. Si ha
es la divisi�on de 1 entre 52000, >
u�al ser�a el �ultimo d��gito que aparez
a antes de llegar apuros 00s?a) 2 b) 4 
) 6 d) 8 e) 5



Nombre:Es
uela y grado: Respuestas1. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
2. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
3. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
4. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
5. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
6. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
7. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
8. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
9. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
10. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
11. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
12. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
13. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
14. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
15. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
16. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
17. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
18. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
19. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
20. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
21. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
22. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
23. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 
24. a) 
 b) 
 
) 
 d) 
 e) 



